Скръбна вест. С дълбока скръб съобщаваме, че  почина  основател на Федерацията за вселенски мир и Семейната федерация за световен мир и обединение /СФСМО/ преп. Сан Мьон Мун.  Отиде си един добър човек, оставяйки след себе си спомен за безкрайна човечност. Който желае да си вземе последно сбогом и да предложи молитва, залата на ул. Г. Бенковски-25, г. София, ще бъде отворена всеки ден от 18:00 до 20:00 часа. От ръководството на СФСМО. Тел.02/9832148, моб.0898/914811. Покана за участие на Сонг хуа церемония за Истинския баща, преп. Сан Мьонг Мун. Скъпо семейство,
Seong Hwa - възпоменателната церемония за Истинския баща ще се проведе в събота, 15-ти септември 2012 г. в 10.00 ч., в Посолството на мира в София, ул. Георги Бенковски-25.
 През целия си живот, Татко ни е учил, че човешкият живот преминава през три етапа: девет месеца в утробата, стотина години живот на тази земя, и след това във вечния свят на духа. Той казваше, че възнасянето в небесните сфери е повод за празнуване и почит. Затова очакваме, че тази церемония ще бъде тържествена – радостно честване на един необикновен живот, живян в жертвена преданост към Бога и цялото човечество. Благодаря ви! Жизнь продолжается. Приглашаем Вас на презентацию новой книги”Любовни вариации”, автор Мария Коларова- Вашкевич, 14 сентября 2012 года, пятница, 18 часа, ресторан ”UNO”, бул. Васил Левски-45,/на ПОПА/. Цена книги 15 лева. Заповядайте. 
В Беларуси до сих пор не расследованы похищения, изчезновение и убийства 37-ми опозиционных политиков, журналистов, бизнесменов. Убийцы на свободе, значит могут сегодня или завтра убить тебя или меня. Человек убивший один раз становится серийным убийцей. Прекращение расследований убийц доказывает наличие покравителей  политических убийств, сокритие этих  преступлений указывает на соучастие в них высших должностных лиц в Республике Беларусь: Президента, Генерального Прокурора РБ Виктора Шеймана, высших должностных лиц в КГБ РБ. Дополнительная ссылка для получения информации на сайте КЕК:democratic.belarus@mail.bg; mvashkevich@mail.bg, http://kekmir.ru/members/person_10895.html ; www.worlduni.narod.ru ,   Спецдокладчик Парламентской ассамблее Совета Европы Христос Пургуридес, проведя независимое расследование обстоятельств исчезновения в Беларуси Юрия Захаренко, Виктора Гончара, Анатолия Красовского и Дмитрия Завадского в докладе «Исчезнувшие люди Беларуси», заявил, что к насильственным исчезновениям в Беларуси причастны белорусские чиновники высшего ранга.  Все эти бандиты подчиняються Лукошенко А.Г. Расследованно и доказанно. Международные организации и правозащитники обвиняют белорусские власти в причастности к похищениям и убийствам Дмитрия Завадского и других известных политиков и общественных деятелей страны. В Беларуси за время правления Александра Лукашенко бесследно исчезли ряд известных политиков и общественных деяелей. Международное сообщество, оппозиция и правозащитники утверждают, что в стране под прикрытием властей действуют «эскадроны смерти». Оператор российского телеканала ОРТ, до этого работавший личным оператор Лукашенко, Дмитрий Завадский исчез при невыясненных обстоятельствах 7 июля 2000 года по дороге в аэропорт «Минск-2». Менее чем за год до этого в стране были похищены лидеры оппозиции - бывший министр внутренних дел Юрий Захаренко, вице-спикер Верховного Совета Виктор Гончар и бизнесмен и общественный деятель Анатолий Красовский. Cостоится церемония почтения памяти исчезнувших белорусов. В этом году тринадцатая годовщина со дня исчезновения  лидеров белорусской оппозиции Виктора Гончара и Анатолия Красовского. B память о насильственно исчезнувших Юрии Захаренко, Викторе Гончаре, Анатолии Красовском, Дмитрии Завадском. Все помнят, чем закончилось противостояние с властью для некоторых оппонентов режима накануне президентских выборов 2001 года – Юрия Захаренко, Виктора Гончара, Анатолия Красовского, Геннадия Карпенко, Дмитрия Завадского. Олег Бебенин был найден повешенным 3 сентября 2010 года на его даче под Минском. Олег входил в команду главного конкурента Александра Лукашенко на выборах президента 19 декабря – лидера гражданской кампании «Европейская Беларусь» Андрея Санникова. Все помнят, чем закончилось противостояние с властью для некоторых оппонентов режима накануне президентских выборов 2001 года – Юрия Захаренко, Виктора Гончара, Анатолия Красовского, Геннадия Карпенко, Дмитрия Завадского. Я всегда считал, что четыре года просто находился в плену в концлагере РБ. И думаю, что больше пользы смогу принести стране, находясь на свободе. Гледи и слушай нас на живо по Интернет на този адрес; www.worlduni.narod.ru , www.sgob.narod.ru , www.fdb-b1.narod.ru ; http://www.bnptv.info/index.php?option=com_content&view=article&id=425:2009-09-30-13-35-59&catid=64:kulturasp&Itemid=121 ;  mvashkevich@mail.bg , Паважаны Міхайла, дзень добры, буду пісаць на рускай мове дзеля таго, каб больш хто ў Сафіі без талмача прачытаў гэтыя радкі. Ну, а для  Вас гэта звычна.
Уважаемые соотечественники и милые сердцу  коллеги  в Союзе писателей Болгарии – гости  сайта "МЫ – НАЦЫЯ!"
Ермошина и вся ее семья не являются этническими белорусами, им плевать на демократизацию и благосостояние белоруской нации. Они работают за саботаж реформ, такие семьи работают за другое государство. Michail Vashkevich-Bulgaria; democratic.belarus@mail.bg , . 
Паважаны Міхайла, дзень добры, буду пісаць на рускай мове дзеля таго, каб больш хто ў Сафіі без талмача прачытаў гэтыя радкі. Ну, а для  Вас гэта звычна.
Уважаемые соотечественники и милые сердцу  коллеги  в Союзе писателей Болгарии – гости  сайта "МЫ – НАЦЫЯ!" Спасибо, что вы обратили внимание в электронном пространстве на наш скромный труд, облеченный в различные формы на сайте. Однако   делать больше, чем показано там, мы – в своем узком кругу, пожалуй, не можем. Ограничены наши возможности. 
Солидарны с вашим болгаро-белорусским направлением деятельности и желаем успеха. В мире должны побеждать здравый смысл и совесть, в мире должны развиваться национальные традиции и разнообразная по этническим формам и смыслу да смыслам  культура, иначе мы все помельчаем и пропадем; перспектива за этническими сообществам и национальными государствами,  поддерживающими биологическое и культурное разнообразие на планете. Судя по вашему письму,  эти суждения вы разделяете. Положим…

Однако наши власти на месте, к сожалению,  отошли от национальных интересов, особенно те, которые сверху, и, заботясь лишь о хлебе насущном для народа,  все больше ввергают страну в хаос, бесцветность, безнравственность.  Возможно, не отдавая себе отчета в том... Таким образом,  самое «великое», что они успешно выполняют, это деформация и распад культурного этнического пространства.  А за этим идет обесцвечивание  самого народа и  природных ландшафтов; покрытие  всего, на что направлена их блистательная ледово-дворцовая гордыня,   сирым духом да  пустопорожним рублём, и это вызывает у нормальных людей нигилизм, сплин, уныние  –  причина, по которой   многие достойные, умные, талантливые и работоспособные  беларусы  оставляют свои пределы.  Опасный процесс, опустошающий еще и еще раз  наше  изведённое мытарствами последних лет и десятилетий беларусское общество.


Вы правильно  пишете о нашем позоре. Но вот как уйти от него?      Меры, которые вы перечисляете, годятся, скорее всего, для  нормального и развитого общества. А у нас-то социум скован и не движется – как река в большущий мороз, где подо льдом задыхается рыба. Вместе с тем продолжается и дальше распад и утрата национальных ценностей, что волнует теперь  многих, кто осознает себя беларусом, особенно  творческую и культурную интеллигенцию. И нельзя, невозможно  никак образумить командующего подобным экстраординарным парадом.  А ведь  повернись он  лицом к чаяниям народа, к  национальным духовным да культурным ценностям  – языку, объединяющему нацию, к истории, связывающей поколения, – как всё пошло бы по-иному, и он был бы не странен и не смешон, и рядовому труженику да патриоту Сергею Коваленко не пришлось бы сидеть в тюремном каземате. Впрочем, стань наш предводитель таким – и уже кому-то из соседей это будет не в нос.  По-видимому, и там вынесенный из прошлых столетий  алчный норов  следует укрощать поелику возможно.

Сайт "МЫ – НАЦЫЯ!" как раз и выступает за добрый лад и согласие в гражданском обществе, за взаимопонимание на национальной почве, за процветающую на самом деле Беларусь. Что, по большому счету станет выгодным для всех и – на все стороны, включая Россию, где, будучи зацикленным  на имперских интересах, чиновничий генералитет никак не возьмёт в толк этого.

Еще раз выражаю всем вам признательность за внимание к нам и нашим проблемам, кои имеют удивительно архаичный и, быть может,  пронероновский   характер;   они, эти   насыщенные трупным ядом проблемы,  нежданно-негаданно вползают в нашу повседневную жизнь.  

Как-то традиционно на моем уже немалом веку повелось, что беларусы всегда относились к  болгарам как своим братьям по культуре, по духу,           у нас с вами были замечательные литературные и не только литературные контакты, порванные в последние десятилетия. К сожалению, дружба практически прекратилась.

И вот эта ваша попытка наладить мосток, скрепить порванные нити взаимопонимания и дружбы достойна всяческого одобрения и поддержки, естественно. Спасибо за память о беларусах, за которых вам сегодня, как я понимаю, стыдно, что также естественно. Стыдно и беларусам самим за себя, да только не всем. Когда власть неподвластна народу, она ловчит, хитрит и со стыдом больше не в ладах. В этом плане наши предки, стоявшие у руля страны в ХVI – XVIII  столетиях,  были куда более совестливы, понятливы, мудры, поступали демократичнее, сдержаннее, мыслили уникальнее, глубже  и находились – рукой подать – от нашей европейской цивилизации и нашей современности. Не шутка ли сказать, они уже тогда жили по стабильной демократической Конституции (Статут  ВКЛ), опередившей современную  Конституцию США на 200 лет! Да, только  вот про такую быль или «небыль» в мире мало кто слышал.

И тут – диалектика, знаете: стыд в моей душе за беларусов перемежается с гордостью, а  последняя уже питает надежду. Дай Бог, чтобы в Беларуси сносно жилось беларусам, а Болгария – была для болгаров, сияющих, искрящихся от полноты жизни и здоровья!  

Держитесь дальше своего  несокрушимого духа,  премного уважаемые! 

Успеха во всём! Искренне,беларус-Василь Яковенко,                                                                                писатель, гл. редактор сайта «МЫ – НАЦЫЯ!»
Минск, 19 августа 2012 г.

Дополнительная ссылка для получения информации на сайте КЕК:

http://kekmir.ru/members/person_10895.html ; www.worlduni.narod.ru ,   

Я не русофил, я не русофоб, я БЕЛАРУС. Русские имеют свой дом Россия, белорусы имеют свай дом Республика Беларусь. Истина в том, что весь бандитизм, терроризм, алкоголизм, наркомания, педофилия, проституция, преступность в Беларусь идет из России. В Росии есть случаи канибализма, вместе пьют водку, затем совершают убийство и едят друг друга. Дискавери показал фильм об этом, весь мир шокиран. Граница с Росией, как и с другими державами, должна быть закрита на замок. Свободный вход и выход, свободный въезд и выезд только через Контрольно Пропускные Пункты, без всяких ограничиний, под строгим учетом, контролем, наблюдением для осуществления безопастности граждан Белоруси и всех наших гостей. Экологическая такса за соблюдение чистоты окружающей среды 10 руб./10 евро, 10 дол./за человека и 10 руб. за перевозное средство/автомобили/. Не надо визы, приглашения, вход и выход свободен. Республика Беларусь не проходной двор для канибалов, алкоголиков, грабителей, террористов, наркоманов. Свободное преобретение и ношение огнестрельного оружия порализуещего действия на территории Беларуси гарант безопастности граждан Республики Беларусь и наших гостей. Боевое оружие может быть только у воинов, служителей и сотрудников Министерства Обороны РБ. Защиту неприкосновенности границы Беларуси осуществляют Пограничные войска в составе Министерства Обороны РБ, при полном боевом вооружении при добровольном наборе. Вооруженные силы Министерства Обороны РБ состоят из профессиональной армии, без принудительного набора, исходя из национальной оборонной доктрины. Участие МО РБ за пределами Республики Беларусь под любым предлогом запрещено. Нахождение военных контингентов других государст на территории РБ не желательно. Производство, преобретение, применение, перепродажба оружия массового поражения всех видов на территории РБ запрещено. Обо мне больше узнаете из этих сайтов; Michail Vashkevich: www.fdb-b1.narod.ru , www.a6661.narod.ru ,  www.ksdnb1.narod.ru , www.worlduni.narod.ru, www.sgob.narod.ru, www.ymcsofia.narod.ru, www.sapood.narod.ru, www.rosen19.narod.ru, www.numzb.narod.ru, Гледи и слушай нас на живо по Интернет на този адрес; http://www.bnptv.info/index.php?option=com_content&view=article&id=425:2009-09-30-13-35-59&catid=64:kulturasp&Itemid=121 ; В сайте www.novinite.com на ссылка http://www.novinite.com/view_news.php?id=124052 и http://www.novinite.com/view_news.php?id=124082  есть наше совместное интервью с Боби Ташков на английском языке.
